
実施日:令和３年２月12日～３月２日

回答数:　学校評議員　４名（回答率67％）

④ ③ ② ① 平均 ④ ③ ② ① 平均 ④ ③ ② ① 平均 平均

１．国際高校の教育活動は、生徒に充
実した高校生活を与えていると思いま
すか。

36% 52% 11% 2% 3.2 42% 50% 8% 1% 3.3 39% 58% 3% 0% 3.4 3.5

２．生徒の理解度に合わせ、質の高い
教科指導や授業改善を行っていると
思いますか。

22% 59% 18% 1% 3.0 25% 59% 15% 1% 3.0 30% 58% 9% 0% 3.1 3.3

３．C.C.C.(総合的な探究の時間)は、
生徒の創造的思考力を養うために有
効であると思いますか。

33% 44% 18% 5% 3.0 46% 45% 7% 1% 3.3 52% 46% 3% 0% 3.5 3.5

４．進路指導は、生徒一人ひとりの目
標達成に役立つように行われていると
思いますか。

24% 54% 18% 4% 3.0 28% 53% 16% 1% 3.0 30% 70% 0% 0% 3.3 3.3

5. 年次は、生徒一人ひとりの目標や
ニーズへの支援や相談などの取組み
が充実していると思いますか。

24% 51% 22% 3% 2.9 25% 54% 19% 1% 3.0 39% 61% 0% 0% 3.4 3.3

６．達成感や自尊感情の高まる体験授
業が充実していると思いますか。

25% 47% 25% 3% 2.9 27% 54% 16% 1% 3.0 24% 67% 9% 0% 3.2 3.3

７．人権学習は、効果的に行われてい
ると思いますか。

38% 49% 12% 1% 3.2 33% 55% 10% 0% 3.1 9% 64% 21% 6% 2.8 3.1

８．保健室やキャンパスカウンセラーな
ど、体調や悩み事への相談体制は
整っていると思いますか。

38% 53% 8% 1% 3.2 35% 51% 11% 1% 3.1 55% 39% 3% 3% 3.5 3.3

９．部活動は、学校生活を充実させる
ためのものになっていると思います
か。

29% 46% 20% 5% 2.9 30% 44% 23% 2% 3.0 12% 61% 12% 15% 2.7 3.1

10．生徒会活動は活発に実施されて
いると思いますか。

30% 48% 22% 1% 3.0 16% 58% 23% 0% 2.8 24% 70% 6% 0% 3.2 2.5

11．生徒への連絡やホームページ等
での情報提供は適切に行われている
と思いますか。

21% 46% 26% 7% 2.8 28% 51% 18% 2% 3.0 15% 67% 15% 3% 2.9 2.8

12．生徒にとって、学校の施設設備や
空調の稼働などが適切に管理されて
いると思いますか。

13% 33% 37% 17% 2.3 13% 40% 32% 15% 2.4 15% 42% 27% 15% 2.6 2.1

13．本校は清掃活動や環境美化に力
を入れていると思いますか。

13% 50% 31% 6% 2.7 18% 59% 18% 3% 2.8 15% 39% 36% 9% 2.6 2.3

14．国際交流や多文化理解に関する
様々な取組みが充実していると思いま
すか。

55% 40% 4% 0% 3.5 48% 41% 9% 1% 3.3 42% 55% 0% 0% 3.4 3.5

15．大学との連携や接続した取組み
は充実したものになっていると思いま
すか。

32% 54% 13% 1% 3.3 30% 51% 17% 1% 3.0 27% 64% 6% 3% 3.2 3.5

16．あなた(生徒)は、国際高校生であ
ることに誇りを持っていますか。

46% 45% 7% 2% 3.3 53% 38% 9% 1% 3.4 21% 58% 18% 3% 3.0 3.5

17．いじめや不登校への対応や支援
体制が適切であると思いますか。

29% 48% 19% 4% 3.0 26% 53% 15% 2% 2.9 33% 61% 6% 0% 3.3 2.8

回答数:　保護者　 　1年117名（回答率99％）、2年103名（91％）、3年74名(64％）
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令和２年度　学校評価アンケート集計結果（生徒・保護者・教員・学校評議員）

回答数:　生徒　　 　  1年113名（回答率96％）、2年112名（99％）、3年113名（97％）

感染拡大防止等に努め
ながら、ICTの促進など新
たな対応を行うこと。

回答数:　教員　　 　  33名（回答率100％）

④そう思う　　③どちらかといえばそう思う　　②あまりそう思わない　　①そう思わない

生徒 保護者 教員 評議員

コメント

教員の負担軽減に留
意しながら、教育活動
の充実に努めること。

ICTを活用した教育推
進のため、教員の研修
を実施すること。

生徒にアンケートを通
して適切な支援を行う
こと。

芦屋中等教育学校と
協力し、施設を有効活
用すること。

移動が制限下でも、オ
ンライン等を利用し国
際交流を進めること。


